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Bajtek chciałby policzyć ile razy w jego wypracowaniu wystąpiła dany napis. 
Jest słaby z matematyki, więc nie wie jak to policzyć. Prosi cię o pomoc! 

Wejście 
W pierwszym wierszu jest długość jego wypracowania (0 < n < 10^6), w drugim 
wypracowanie, w trzecim ilość zapytań o napis w wypracowaniu (0 < k < 10^6).  
W ostatnim wierszu, znajduje się ciąg napisów o które pyta Bajtek 
 
Wyjście 
k linijek 
W kolejnych linijkach napis Bajtka, suma wystąpień w wypracowaniu. 
Jeżeli nie ma żadnego napisu w wypracowaniu o który pytał Bajtek, program 
powinien wypisać "Kolego tutaj nie ma niczego!" 
 

Przykłady: 

Wejście:     

6 
Pewnego razu kasia nazywala sie kasia 
3 
kasia razu basia 
 

 

Wyjście:  

kasia 2 
razu 1 

Kolego tutaj nie ma niczego! 

 

 

Wyjaśnienie 
wypracowanie zawiera 2 napisy "kasia" więc program wypisuję kasia 2 
 
wypracowanie zawiera 1 napis "razu" więc program wypisuję razu 1 
 
wypracowanie nie zawiera napisu "basia" 
program zwraca "Kolego tutaj nie ma niczego!" 


